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    Professur BWL, insbesondere Dienstleistungsmanagement
 Herzlich Willkommen!
 
 
 
 
     	Wirtschaftswissenschaftliche Fakultät
	Institut für Service und Relationship Management
	Professur Dienstleistungsmanagement

 Professur Dienstleistungsmanagement
 
   
 
    Aktuelles
 
 
         Professur Betriebswirtschaftslehre, insb. Marketing ∙  11.03.2024 
 Klausureinsicht Modul "Marketing und Services"
  Liebe Studierenden,
 am 10.04.2024 können Sie zwischen 10 - 12 Uhr (Raum I474) Einsicht in Ihre Klausur des Moduls "Marketing und Services" aus dem Wintersemester 23/24 nehmen. 
 Melden Sie sich dazu vorab bei Frau Hoffmann (hoffmann@wifa.uni-leipzig.de) mit Name und Matrikelnummer an und bringen…
   mehr erfahren       Professur Dienstleistungsmanagement ∙  05.03.2024 
 Klausureinsicht Preismanagement WS 23/24
  Liebe Studierenden,
 am 10.04.2024 können Sie zwischen 10 - 12 Uhr (Raum I474) Einsicht in Ihre Klausur des Moduls "Preismanagement" aus dem Wintersemester 23/24 nehmen. 
 Melden Sie sich dazu vorab bei Frau Hoffmann (hoffmann@wifa.uni-leipzig.de) an und bringen Sie zum Termin Ihren Studienausweis m…
   mehr erfahren       Professur Dienstleistungsmanagement ∙  16.01.2024 
 Gastvortrag "Pricing Strategy - The business case for price" von Drs. L.I. Son MBA (Montag 22.01.2024)
  Am Montag, 22.01.2024, wird Drs. Loanne Isabel Son von der Universiteit Leiden im Rahmen des Master-Moduls Preismanagement einen Gastvortrag zum Thema "Pricing Strategy - The business case for price" halten.
 Alle Interessierten sind herzlich eingeladen um 11:15 Uhr in den Seminarraum 2 des…
   mehr erfahren       Professur Dienstleistungsmanagement ∙  01.12.2023 
 Gastvortrag: Raphael Marzahn: „Yield Management and Sustainability at Lufthansa Group"
  Am 07.12.2023 wird Herr Raphael Marzahn (Senior Manager OKR & Strategy, Lufthansa Group, Vorstandsbüro für Marke und Nachhaltigkeit) im Rahmen der Master-Vorlesung "Preismanagement" einen Gastvortrag zum Thema "Yield Management and Sustainability at Lufthansa Group" halten. Interessierte sind…
   mehr erfahren    
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        [image: Vogelperspektive auf einen Holztisch, an dem sechs Personen sitzen. Auf dem Tisch liegen Unterlagen, Tablets und Handys. Die Personen beraten sich.]    Über uns
 Lernen Sie das Team der Professur um Prof. Dr. Dubravko Radic kennen und nehmen Sie Kontakt mit uns auf.
  mehr erfahren  
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        [image: Auf diversen Papieren mit Grafiken und Diagrammen liegen eine weiße Tastatur, eine Brille und ein Tablet]    Unsere Publikationen
 Hier erhalten Sie einen Einblick in unsere Forschungsaktivitäten und eine Übersicht unserer Publikationen.
  mehr erfahren  
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        [image: Ein runder Button auf dem "Wir lieben Lehre" geschrieben steht]    Unser Angebot in der Lehre
 Informieren Sie sich über unsere Module in den Bachelor- und Masterstudiengängen der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultät. Außerdem finden Sie Informationen zu Abschlussarbeiten und Anforderungen an wissenschaftliche Arbeiten.
 
 
 
     [image: Lehrerin schreibt etwas an die Tafel, während Schüler und Schülerinnen aufmerksam schauen. Foto: Colourbox]   Mehr Informationen zum Bachelorstudium
  mehr erfahren  
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  mehr erfahren  
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  mehr erfahren  
 
 
 
 
 
    Weitere Informationen und Links für Ihr Studium
 	  Veranstaltungsübersicht des aktuellen Semesters (öffnet in einem neuen Tab)  
	  Lernplattform Moodle (öffnet in einem neuen Tab)  

 
 
    Praxis
 
 
        [image: ]    Unsere Praxisprojekte
 Informieren Sie sich über Projekte, die wir gemeinsam mit Unternehmen und dem Fraunhofer IMW durchgeführt haben.
  mehr erfahren  
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